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Tárgy: A „Gérce-I. – alginit” bányatelek „Sitke II. 
– alginit” bányatelekkel tervezett részleges 
összevonása – az 1013-2/6/2007. számú 
mőködési engedély módosításának elbírálása 

Értesítés eljárás megindításáról 
 
 

HIRDETMÉNY 

A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a 
továbbiakban: Ket.) 29. § (6) bekezdése alapján értesítem az érintetteket, hogy Osztályunkon az Alginit 
Kitermelı és Értékesítı Kft. (1075 Budapest, Károly krt. 11.) kérelmére 2017. november 24-én eljárás 
indult a „Gérce-I. – alginit” bányatelek „Sitke II. – alginit” bányatelekkel tervezett részleges összevonása 
– az 1013-2/6/2007. számú mőködési engedély módosításának elbírálása vonatkozásában.  

A Ket. 29. § (7) bekezdése értelmében fenti üggyel kapcsolatban az alábbi tájékoztatást adom. 

Az ügy tárgyának rövid ismertetése 

A „Gérce I. – alginit” nevő bányatelket a Veszprémi Bányakapitányság 904-9/1995. számú határozatával 
állapította meg. Késıbb a bányatelek kibıvítésre került, a bıvítési határozat száma 3020/97. A 
bányatelek 1013-2/6/2007. számon 2027. február 2-áig érvényes környezetvédelmi mőködési 
engedéllyel rendelkezik. A bányászati tevékenység jelenleg a bányatelek egy részterületén (0236/6,10. 
hrsz-ú ingatlanokon) folyik. A „Gérce I. – alginit” bányatelekkel É-i irányból közvetlenül szomszédos 
„Sitke II. – alginit” bányatelekkel. A „Sitke II. – alginit” bányatelket a Veszprémi Bányakapitányság 
2475/2000. iktatószámú határozatával állapította meg. A „Sitke II. – alginit” bányatelek nem rendelkezik 
környezetvédelmi engedéllyel. A bányatelek területen kitermelés nem folyik. Tárgyi bányaterületeken 
bányászati joggal rendelkezı bányavállalkozó (Alginit Kitermelı és Értékesítı Kft.) szeretné a két 
bányatelekkel lefedett alginit elıfordulás teljes kiterjedését egységesen kezelni, azt egy banyatelekkel 
lefedni. Ezt a bányatelkek részleges (a Gérce I. bányatelek teljes területének es a Sitke II. bányatelek 
alginitet rejtı részterületének) összevonásával szeretné megoldani, mely során a Gérce I. bányatelek a 
Sitke II. bányatelekbıl leválasztásra kerülı 13,48 ha-os területtel bıvülne. A bıvítéssel érintett területen 
a bányavállalkozó csak a Gérce I. bányatelek jelenlegi területén rendelkezésre álló alginitkészletek 
kimerülése után (tehát várhatóan évtizedek múlva) tervez bányászati tevékenységet végezni. 

Vélelmezett hatásterület  

A bányatelek és a bıvítéssel érintett terület Vas megyében, Gérce és Sitke községek külterületén 
tálalható. A bıvítési terület csak Sitke közigazgatási területét érinti, ami Sitke belterületétıl >700 m-re 
fekszik. A bányatelek megközelítésére a 84. fıútról leágazó 84155. számú gércei bekötıút és az arról a 
banya irányába leágazó murvás üzemi út (Gerce 06, 07. hrsz-ok) szolgál. 
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A tervezett részleges összevonást követıen a jelenleg is érvényes környezetvédelmi mőködési 
engedélyben leírtaknak megfelelıen a technológia, a kapacitás (max. 800 000 m3/év), a kiszállítási 
útvonal, az alaplap és a fedılap változatlan maradna. A bıvítési terület 9,83 ha-on erdı mővelési ágú 
terület érint, azonban az nem érint védett természeti területet vagy Natura 2000 területet és vízbázist 
sem.  A bányabeli tevékenység a számított hatásterületeken belül nem okoz olyan mértékő porzást és 
zajhatást, ami a természetközeli területek állapotát veszélyeztetné. A bányában idıszakosan, nappali 
idıszakban végzett, a bánya egy-egy kis területére korlátozódó gépi tevékenység nem okoz jelentısen 
zavaró hatást a szomszédos területeken. 

 

Az érintettek az ügy irataiba és a tervekbe Osztályunkon az alábbi helyen és idıpontokban tekinthetnek 
be: 

Szombathely, Vörösmarty u. 2. I. emelet, 118. szoba  

 Hétfı:          830-12 

 Szerda:        830-12,  13-16 

 Péntek:        830-12 

 

Felkérem az érintett település jegyzıjét, hogy a hirdetményt tegye közszemlére, illetıleg a helyben 
szokásos módon is tegye közzé. 

Tájékoztatásul közlöm, hogy a hirdetmény szövege Osztályom földszinti hirdetıtábláján, valamint 
honlapján (http://nydtktvf.zoldhatosag.hu) is megtekinthetı. 

 

A hirdetményt kapja: 

1. Gérce Község Önkormányzata – 9672 Gérce, Kossuth utca 49. 
 

2. Sitke Község Önkormányzata - 9671 Sitke, Hunyadi utca 1. 
 

Szombathely, 2017. november 30. 

 

dr. Kovács Györgyi hivatalvezetı 
nevében és megbízásából: 

 
Bencsics Attila 

fıosztályvezetı-helyettes 
 

 


